S5 aowly

S (0l y 1w,

gee Vigarh el

abwgin g0 030 PR30 sy

1obled ;w50 Salon oyl &Y lgu

aiBo Voo o ylxnl S

Y Olxio sloss

VP oY/ <5718 ool o U

:;M’SL‘; ,aU ) ,oU

03950 9 o igel PUL CantS cymondi g (o1leid 35135 50

1Fo¥ Jloolo 599 sei Cugi yo 9 3l gyl 3 J515 &iljgy oyl3a0l (il

http://aee.medu.gov.ir (4> 90 Llé)
pob ol @ilo B 03l Sl piilo 31 ool 9
\ WS gasiio [y gy O le (Swyob b (o )
ol b X jemo b T (X) jloges 80 bl Job T &l sl yio (I
¥ Y
el §(X) == &bty F(X)== at
Y ¥
| S (600 0)lgod (Cudio dus B o I (&
o _\‘72-
Ll =YYl gboly — (o
A]
) a2 58 cawlio )l (JIB gl | Y
JYCIUNR] B 2le L0 Y,.008 glee Al WHles ¢ gozxo (A
GV L Pl =YX +YY +Ve=0 g YX =YY +0=0 ilge a5 g0 alold (&
JECC PP B P dslahi by e f (X)=a" Sl &b (o
ol 4z 50 Jolwo Lu).oa oboly S (o
VY | Jgl alosr 00 & gomo .ol (3 Jgl alox s ggommo iy 4 Alid Jgl dhox iud & gomo o owaid Allds G j0 | ¥
a1 Jol ahoxr gy g 900yl wizy Alds oy
V25 e sl Shs 3 Sy b blse slaylogai b ylogei s T (X) =X T +DX +C gl v argb| ¥
= R ~ Ay
y Y \y /
Xy /\ Xy \ Xy X\
\// (") / ) (*) *)
(Lb)‘ég.oi) )‘09.0.; O)Lo.o:) ‘;}13
............. Sl S0 b codle
............. 3,lad a9 Cawl oo 51,10
............. Cowl o0 C coodle
V| Al 8 S oligS 1y S g (e S oy bl B 48 il g0 S LIS o8 b 00z crmblo 93 51 | O
oo ploxil (o led a1 1) 515 Wilgh oo el Wiz 53 iz paw il bl (65,590 ol 90 LT 51 (S 51 ey
) 14

X X _
(St 51 1y 395 Gly Julo) Suil ggbume w2 b J(X) = m s F(X)= 7 &L 9o bl

«pgd Ao jo WY lgw dolol»




S5 aowly

S (0l y 1w,

gee Vigarh el

abwgin g0 030 PR30 sy

1obled ;w50 Salon oyl &Y lgu

aiBo Voo o ylxnl S

Y Olxio sloss

VP oY/ <5718 ool o U

:;M’SL‘; ,aU ) ,oU

03950 9 o igel PUL CantS cymondi g (o1leid 35135 50

1Fo¥ Jloolo 599 sei Cugi yo 9 3l gyl 3 J515 &iljgy oyl3a0l (il

http://aee.medu.gov.ir (4> 90 Llé)
pob ol @ilo B 03l Sl piilo 31 ool 9
Vo S asiinn [y 3T 839 9 diold g 00,5 oy Iy 03 &G Hloges |V
X X<¥
fog=) X
—JX—Y X2y
UALS wileaoals §(X)=X"=¥X 5 F (X)=VX =V sl | A
59T Cawd & iy 2 3 ooliwl b1y JOF b dols (!
w591 cws a1y GOF (8) fudo (0
VYO | Yoo Tl )0 aiS (o8 dgion ply ¥ Ceclus 3o 50 oSl 51 o 0097 G oy JTowsl bylpl cxi | 4
20,10 9929 655k ) (o
s g (2lod QU S 0 aly celo T3 s 0065 0,2 ()
S 3530 el Ve 51w [y 0095 2 (&
Cal -\.ﬁb‘g’ '5;61*0 YFY.. ‘u.ch.\.\pﬂuwoég; e (@
VYo (39 divgs Jo o) g yof cawd asly F 7V(Y) Llako . f (X) = Iogv(vx*—\) S
VYD | GleS o po ol (olS QiS558 ol pio oV il SIS 52 55 50 51 ol y2 alold (SLi gy 3 | )Y
S b 4z ;0 10 ojlail
..Ag')si Cawd 4 Ol'.’.‘>|) o> g ‘) QL"S o)'|..\3| (&I
(T =Y) Seal yio il wi oulS (ol bwgi oad b (ylS Job (o
Y/YA .o\e’)ﬁ’i owo 4.3‘) )-1)‘ ESL“ Q)Lf.‘: )‘m \Y
. 17/ 2V .
&) CoS(—y¥-") +tan— —sin' \vo <) Ccos(vy /o)
\9
‘ 1z Coylous X =) akii o F (X) =X =X &b LT ¥
via b 1y g5 sboas o | IF
e YoAX A . [x] . Y—YCOSYX
@ [im—~—— < lim =~ 2lim—_
Koy X =) fot X <. Xsinx
Vo WS owyy A polie ploi gl3lay « X =0 yoly T &b SKwgw | 10
ax
— X #o
f(x)=1[x]
\ X =o
v 0 yoi g0 " asbl gge




S5 daly

g g9 colu

S (b i,

Vbl @ w0 SKalod (ol &Yl guw sl slosaly

Y Olxio sloss \Fe¥ /2718 oyl o 5 alawgio pgd 0590 P30 1l
G295 9 Gigel i CudS (g ledi IS s | VFY Jluo olo yg0 908 Cugi o 19 31zl g JS1s dilzg) oyl3gel il
http://aee.medu.gov.ir (4> 90 L lé)
e,k 9,
\ CIY0) cawyo (w (1Y0) Cawyoli (@ (+1Y0) cawyol (o (IY0) Cawyo (A Y
| 1Y) BY (o 1Y) Y (& (IY8) ¥ (v (+IYB) Voooo (| ¥
v | Ss d S, d Y
—Z=\v+q ' =4 (/6) =q=Y (/vo) = —=\v+q ' =w (+/0)
S, S,
\ ) . ¥
(W ,10903) 18903 o ylolt 5T
oy (+/YO) (V) Cowl i D codle
opei (+/8)  (Y)g (V) Cowl o C ceodle
L I T T oo 5
—+—== (/o) =>—=— (/Ivw) = t=% (/v
e (+/0) i (+/vo) (+/vo)
) «IYh) .Aﬁx‘ﬁ&l}’sé 4
\ X >o
Di =R —{}=D, (/7o) , f(x)=9(x)= (+19)
— X <o
va | Di =le,+0)  (/ve) v
3
Ry =(—=0,]U€} (-/0) 2| e
1 E ——
-1 0 ; . 3 4 L] i
-1 {r,"?é}
-2 (+1%2)
-3
ve | an Dy ={x e[\,+oo)‘\/x—\eR}=[\,+oo) < gof ®)=g(")=—y (/o) | A
(~/b) (~/\‘C))
vra | f@)=vex (Mt (/) A
o T O)=vexy (/o) =f()=0a-fa (/1)
o f)=ree=vex (¥ (/o) =t=o (/o)

€ pgd axdo yo dold|»




S5 daly

C...o‘l :E9 0 celw SYgd ol anh, | Vbl ;o Salor ylxiol WYl g gumal losaly
Y Olxio sloss \Fe¥ /2718 oyl o 5 alawgio pgd 0590 P30 1l
5392 9 3901 Pl CudeS ramidiy byl 0 | 1FOY Sl olo 99 90 cugi 50 y9uiS 51 )l 9 JS10 ailjg; yligel (il
http://aee.medu.gov.ir (4> 90 L lé)
ek 9,
wre | FM=x=f(x)=log (vx" =)=y (/o) "
(vxT =)=y (/v8) =x"=¥ (/vo) =>x=%v (-/0)
s g 2R ) =R =% (v "
YO - 5
o7
<) L=r6?:x~~><7 (/o)=L =vor=voacm (-/v0)
\ Y
I : —
) cos(—w~°)+tanv—7z—sm*wa = —\ + (—Y) — (£ = —Y
¥ (-/v0) (-/2)
(/YO) (/ 0)
\+\/;
\+ CoS(fo) v Y+ Y
cos'(vy/ 8)’ = (o) _ v (~/a):>cos‘(vv/a)°:—\/_ (-/v0)
<) Y Y ¥
:>cos(vv/a)°:—wtv (-1v0)
) (1Y) 2,105 0959 S Cawly (S luod (2l dwld w azgi b GIY®) oz | VY
X —=X">0 (-/vo)=D =[0,\] (-/¥0)
a—(X +A) . - _ 'f
Yo | -
)!I_)ﬂ:] (X =X +)(F+/X +A) )!I_)IT\] (X +)(F+X +A)
(-/) (-/Y0) (1%3)
[x]
= lim S==lim =2 (/e)
X —ot X —ot
. ¥(v—cosyx) . ¥(vsin"x) . ¥sinx xsinx
lim T i T - i SRR
X sinx X sinx xsinx  (:/vo)
X—>o° X— 0 X— o
(-/v0) (-/v0) (-/v0)
va | FE=y ¢/vo), imfx)=a (/vo) ,[imf&x)=-a (/vo) 10
X —o" X o
a=o=f(@=|imf x) (/vo) ,
X —>o
azo = liMfx)=limf &) (/vo)
X —o" X —o”
GCIY0) s dwguy X =0 j0 i
Ve 005 Zo2>

Dga jobiie Cawld 4 o)l owyd OUS o Gudaio g Cowyd (gl Jo ol y 4 L) 1 0] )5 Caxonuce



	سوالات هماهنگ حسابان1-شهریور 1402- غایبین موجه
	راهنماي تصحیح حسابان1-شهریور1402-غایبین موجه



